DATENSCHUTZERKLÄRUNG

Die Foundation for Environmental Education (FEE) verpflichtet sich, Ihre personenbezogenen Daten zu respektieren und zu schützen. In Übereinstimmung mit der EU-Datenschutz-Grundverordnung 2016/679 (im Folgenden "DSGVO") legt diese Datenschutzerklärung die Grundlage fest, auf der wir alle personenbezogenen Daten verarbeiten, die wir über Sie sammeln. Wir bitten Sie daher, diese Datenschutzerklärung sorgfältig zu lesen. 

FEE verpflichtet sich, Ihre personenbezogenen Daten zu schützen, wir erfassen nur die personenbezogenen Daten, die für die Interaktion mit Ihnen erforderlich sind oder die wir gesetzlich erfassen müssen, und wir ergreifen alle relevanten Schutzmaßnahmen.

1. Die Informationen, die wir über Sie sammeln und warum

Wenn Sie unsere Websites besuchen, können FEE und sein Dienstanbieter (Squarespace) personenbezogene Daten von Ihnen erfassen. "Personenbezogene Daten" sind Informationen, die Sie als Einzelperson identifizieren oder sich auf eine identifizierbare Person beziehen.

FEE sammelt personenbezogene Daten, die Sie angeben, wie z. B. Ihren Namen, den Namen der Organisation (falls zutreffend), E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Postanschrift, Bank- oder Rechnungsinformationen (falls zutreffend).

Wir können personenbezogene Daten sammeln und speichern
· Dass Sie EINE GEBÜHR erheben, indem Sie unsere Website nutzen, Newsletter abonnieren, uns kontaktieren, Sponsor oder Spender werden, auf eine Stellenausschreibung antworten, an den Global Forest Fund oder an andere Initiativen spenden, Rechnungen bezahlen oder über soziale Medien und Kampagnen. 

· Dass unsere Website über Sie zu statistischen Zwecken, z. B. Marktforschung, sammelt. Diese statistischen Daten helfen uns, die Wirksamkeit unserer Produkte zu überwachen. 

Wie bereits erwähnt, kann unser Dienstleister personenbezogene Daten sammeln, z. B. Informationen, die zur Analyse der Marketingpräferenzen der Besucher erforderlich sind. FEE erhält diese Informationen nicht vom Dienstleister und ist daher nicht für die Erhebung von Informationen verantwortlich. Wenn Sie mehr über die Informationen erfahren möchten, die von unserem Dienstleister gespeichert werden können, können Sie die Datenschutzerklärung des Anbieters unter folgenden https://www.squarespace.com/privacybesuchen: . 

Indem Sie personenbezogene Daten über unsere Website und unsere anderen Plattformen (wie Podio) übermitteln, die sich auf andere Personen beziehen, bestätigen Sie, dass Sie dazu befugt sind und dass sie mit der Verwendung ihrer personenbezogenen Daten in Übereinstimmung mit dieser 

Datenschutzrichtlinie einverstanden sind.

Wir können personenbezogene Daten sammeln für
· Kommunikationszwecke (Neuigkeiten für die Website, Newsletter, Social-Media-Kampagnen, Publikationen, Videos)

· Rekrutierung und HR-Zwecke

· Fundraising-Zwecke 

· Zahlungsabwicklung

· Forschung im Zusammenhang mit Umweltbildung 

Informationen, die über Zahlungsverarbeitungssysteme gesammelt werden:
Alle Online-Spendentransaktionen werden von PCI-konformen Anbietern (Payment Card Industry) abgewickelt. PCI bezieht sich auf die technischen und betrieblichen Standards, die Unternehmen befolgen müssen, um sicherzustellen, dass die von den Karteninhabern bereitgestellten Kreditkartendaten geschützt sind. Diese Sicherheitsstandards gelten für FEE, um Ihre Daten zu schützen.

FEE speichert keine Kreditkarteninformationen, die über die von ihnen gewählten Zahlungsverarbeitungssysteme (Stripe, PayPal, Paylike) übermittelt werden. 

Ihre personenbezogenen Daten können offengelegt werden:
An unsere Dienstleister, die Zahlungsverarbeitungsdienste, Website-Hosting, Datenanalyse, Informationstechnologie und damit verbundene Infrastrukturbereitstellung, Kundenservice, E-Mail-Zustellung, Kontrollbesuche und andere ähnliche Dienste anbieten.

2. Wie lange wir beabsichtigen, Ihre Daten aufzubewahren 

FEE beabsichtigt, Ihre persönlichen Daten korrekt und aktuell zu halten. Wir werden die Informationen, die wir über Sie gespeichert haben, löschen, wenn sie nicht mehr verwendet werden können, oder früher auf Ihre Anfrage hin, es sei denn, wir sind gesetzlich verpflichtet, sie für einen längeren Zeitraum aufzubewahren. Wir können personenbezogene Daten für einen längeren Zeitraum aufbewahren, wenn diese Daten von öffentlichem Interesse sind oder aufgrund historischer oder wissenschaftlicher Forschung.

Wir bewahren alle personenbezogenen Daten im Zusammenhang mit einer Finanztransaktion sicher in unserer Buchhaltungs- und Kontaktdatenbank auf, solange wir eine aktive Beziehung haben und danach, solange wir gesetzlich verpflichtet sind, diese Informationen für Kontrollbesuchszwecke aufzubewahren. Fundraising- und Sponsoring-Kontakte, die nicht zustande gekommen sind oder nicht mehr aktiv sind, werden für ein Jahr zur Nachverfolgung aufbewahrt. 

Personenbezogene Daten, die im Rahmen der Rekrutierung gesammelt werden, werden zwei Monate lang auf unserem internen Netzlaufwerk zur Nachverfolgung aufbewahrt.

3. Systeminformationen, die wir von Ihnen erfassen können und wie wir sie verwenden

Über Google Analytics sammeln wir Systeminformationen für Verwaltungs- und statistische Zwecke. Systeminformationen beziehen sich auf Daten wie Informationen über Ihren Computer oder Ihr 

Gerät, einschließlich Ihrer IP-Adresse. 

4. Ihre Rechte

Die DSGVO sieht die folgenden Rechte für Einzelpersonen vor:

· Sie haben das Recht, informiert zu werden und Zugang zu den personenbezogenen Daten zu erhalten.

· Sie können verlangen, dass ungenaue personenbezogene Daten korrigiert werden, oder Sie können verlangen, dass wir Informationen über Sie löschen.

· Sie können unserer Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten für Direktmarketingzwecke jederzeit widersprechen und Sie haben möglicherweise das Recht, der Verarbeitung einiger oder aller Ihrer personenbezogenen Daten durch uns zu widersprechen und deren Löschung zu verlangen.

· Das Recht auf Datenübertragbarkeit

Wenn Sie möchten, dass wir Ihre Daten aus unserer Mailingliste entfernen, können Sie auf den Link "Abmelden" am Ende jeder E-Mail klicken, die wir Ihnen gesendet haben, oder uns wie unten beschrieben kontaktieren.

Sie können auch eine Beschwerde über unsere Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten bei der Datenschutzbehörde in Ihrem Land einreichen.

5. Haftungsausschluss Dritter

Wir sind nur für die personenbezogenen Daten verantwortlich, die wir sammeln. Wir übermitteln keine Daten an Dritte, außer Daten, die automatisch von Dienstleistern verarbeitet werden. 

Diese Datenschutzrichtlinie befasst sich nicht mit den Datenschutzpraktiken Dritter, einschließlich sozialer Netzwerke, Dritter, die unsere Tools und Website betreiben, oder Dritten, auf die die Website verweist, und wir können nicht haftbar gemacht werden.

6. Zusätzliche Websites, die der Datenschutzrichtlinie unterliegen

www.blueflag.global
www.ecoschools.global
www.greenkey.global
www.leaf.global
www.yre.global 

www.gff.global
7. Fragen und Auskunftsanfragen der betroffenen Person

Wenn Sie Fragen zu dieser Richtlinie oder zu den personenbezogenen Daten haben, die wir über Sie gespeichert haben, oder wenn Sie die personenbezogenen Daten, die Sie uns zuvor zur Verfügung gestellt haben, ändern möchten, senden Sie uns bitte eine E-Mail an info@fee.global.

